

## Масленица.

День сегодня не простой,  
Масленичный день большой  
В этот день пекут блиночки,  
Меду черпают из бочки,  
Все танцуют и гуляют,  
Чучело в костре сжигают:  
До свидания, зима,  
К нам весна-красна пришла.

Масленица в нашей группе стала любимым и традиционным праздником. Наша масленичная неделя завершилась итоговым мероприятием «Широкая масленица».

Дети пели русские народные песни, принимали активное участие в таких эстафетах и играх, как «Собери солнышко», «Передай блинчик», «Заря», «Прыжки в мешках», Какая же масленица без перетягивания каната, силой померились команды детей.

Детские глаза выражали восторг, а на лице сияла улыбка от ярких эмоций праздника. В завершении детей ожидали вкусные блины.







